



混搭达人真人秀

通常女人都会艳羡韩剧里的 costume, 含金钥匙出生的孔雀女二

围巾《宫》的头饰、《浪漫满屋》的耳环, 看得潮人们大呼过瘾。中更关键的要点在于, 利用混搭把服饰衬得美轮美奂, 《冬季恋歌》的到能和女二号的贵气时尚平分秋色。除了不重复穿衣之外, 韩剧时尚马灯一样的轮番换行头, 哪怕是普通的汗衫或工装裤, 同样可以讲究号衣着如何光鲜, 而贫寒又自强不息的女一号即便不着华服, 也是走

女形象。还嫌不够? 那就配双粉色的长靴, 靴头露出小小一截黑色长筒袜的蕾丝花边, 恰如含苞待放的花蕊。

短小的披肩式外套也是清纯又有点贵气的单品, 白色针织衫和黑色小短裙的组合, 加上双粒扣的灰色披肩短外套, 御寒又不再单调。腰上再对应地系一条灰色缎带作为腰带, 那可就更有了腔调了。也可以是白色与彩色的条纹针织微喇叭连衣裙, 配上白色小斗篷和与裙子同色的高筒靴以及花饰细腰带, 头戴一顶白色勾针毛线小帽, 花仙子一样 kawaii 的形象同样适用于任何心理年龄年轻而不刻意天真的女性。

错层的黑色套系既有英伦的贵族感, 又兼有日系风格的气息, 都属于精致内敛的修饰。白色翻领贴身衣, 配上深灰色小西装马甲和双层黑色 A 字裙, 黑色长靴和及膝黑风衣。即便黑得如此彻底, 也同样可在人群中脱颖而出, 骄傲矜持得仿佛稀世黑玫瑰。一枚小巧别致的金色胸针, 也因此像昂贵的金饰商标一样, 在全黑的笼罩下熠熠生辉。

可惜不是人人都能把黑色穿出品位和好看来, 此刻咖啡色就能弥补这个缺憾。这个温暖又不刺眼的颜色几乎适用于全人类, 俏皮优雅两相宜。比如巧克力色高领针织衣配合土黄色呢短裤, 一件宽肩高腰的 A 字砖色苏格兰大格子外套, 加上很有韩国格调的挂链、金色腰带和大耳坠, 俨然是女主角的派头。搭配的黑色五分裤虽活泼有型, 然而将人体分割成太多截, 体形欠缺者还需慎重考虑。而对于身材傲人如《Changing Partners》中韩彩英那样的, 断截的混搭更具宣传力度。紫红与蓝黑的宽条纹针织长上衣, 配上同质地的蛋卷状围巾, 细细地垂在胸前若有若无。一条军绿的工装短裤和露出一节黑长袜的奶咖色中筒靴, 分割得色彩纷呈却又无比协调。

更为妥帖适合大众体形的穿法, 则可以是黑色紧身长裤配长上衣, 有独特的瘦身效果。铁锈红、米白与灰绿色的条纹衫, 匹配长长的灰绿色棉布开衫, 休闲得风情万种, 简朴雅致得俏皮。

论时尚的平均分, 恐怕韩国本土人还及不上风雅考究的上海姑娘。韩流不敌本帮, 有事实为依据, 上海的宝贝们只要掌握混搭原理量力而行, 就有足够本钱 PK 韩国佳人。

蓝风铃



fashion



秋天的奢华气质

秋天是四季中最漂亮也最堂皇的季节, 尽管令人咋舌的皮草属于冬天, 但秋季以其金色般的梦幻色彩和秋日落辉的绚丽伤感, 显然比白色单调的冬季更高人一等。加上金色本身的皇家风范, 于是童话一样的秋季, 无疑成了气质最奢华的季节。



娇弱的银色抹胸式小礼服, 用西部粗犷气十足的宽皮带收出纤腰, 也更衬出锥形裙身的几何感。独特之处在于, 礼服里面还穿了黑色半高领背心衫, 黑色丝袜不但因此不显得突兀, 更营造出秋日暖洋洋的感觉。尽管是冷色打底, 同样给人视觉上的充实和温厚。

秋天属于黄色系, 而金色, 则有别的色彩都无法取代的贵气和华丽, 它有着无与伦比的表现力, 既高贵又充满想象。金色泡泡袖宽松小衫, 全蕾丝的透明衣衫里黑色吊带衣若隐若现, 散发着令人窒息的美。土黄色的高腰短裙上也铺洒了金的涂层, 令原本暗沉的色调顿时晶莹起来, 更有一种亚光质感。难以驾驭的金色, 在混搭的手法之下得到平衡, 不再显得媚俗。

黑色的背心连衣裙抬头可见, 然而要做得高贵浪漫, 自然要增加特别的元素。虽同样裁剪成钟形裙身, 但却从半腰为起点, 裙摆裁出前短后长希腊贝壳形, 外层笼罩着光滑柔软的黑色纱, 就如流水一般倾泻而下。

绸缎天然的光泽和柔软度, 天生就是衣料家族中处于皇亲国戚的地位。深银灰色无袖上衣, 剪裁十分简洁, 却在领口处采用铜盆领和挖肩的设计, 复古地回归到埃及艳后时代。这样的单品很难搭配相宜的下装, 少一点嫌寒酸, 多一分则庸俗。最适宜配同面料、式样却极精简的单品, 如灰白色真丝长裤或不带任何装饰的六片长裙, 于简单中张扬出无比的高级感。可以佩戴一只样式简约的香槟金臂镯, 再度为收获的秋天添上华贵的一笔。

奶白色平绒的背心, 配合同色五分袖的镂空针织衫和牛仔裤, 帅气与小家碧玉的结合体。深棕色的拉毛围巾与皮草对应, 将裸露半截的臂膀产生的凉意中和, 街头感的装束有时只在办公室的环境下方能存活。

黑色粗花呢的复古与结实, 是奢华气质的厚重演绎。只有精细的做工, 才能将这种面料的背心裙做到妥帖契合, 稍有马虎, 衣服就会因线条粗糙而显得廉价。配上白色真丝衬衣, 衣领的白色领结紧靠下颚系得保守而一丝不苟, 与闪亮的黑色漆皮靴一起打造类似猎装的装扮, 将女性的妩媚以精练帅气传神表达。

蓝风铃

金海马家具同步新品“惠”展再现市场底

<p>双翔 A37 玻璃餐台椅 (1+4)</p> <p>1380元</p>	<p>宏宝莱 B2003 玻璃圆餐台椅 (1+4)</p> <p>1480元</p>	<p>名耀 会客椅三件套</p> <p>1780元</p>	<p>禧龙 亚花梨餐台椅 (1+4)</p> <p>5480元</p>	<p>林利 橡胶木沙发五件套</p> <p>3380元</p>	<p>宏宝莱 6286 转角沙发</p> <p>3780元</p>	<p>亿家 9109 布艺转角沙发</p> <p>4480元</p>	<p>亿家 F-28 牛皮面沙发</p> <p>4980元</p>	
<p>利晋 A型二移门套房五件套</p> <p>3180元</p>	<p>几何空间六门套房五件套</p> <p>4980元</p>	<p>乐方 D型柚木套房五件套</p> <p>28800元</p>	<p>麒祥仿明清老榆木家具系列</p>			<p>意美 各式办公用品</p>	<p>赤岗 精品红木系列</p>	<p>申凯 松木家具系列</p>

上下两层超大面积 50000m²

本次广告商品由金海马沪太路店提供

● 二楼红木家具长廊, 精选多家知名品牌, 材质精良、制作精湛! 无论崇尚明清或热衷时尚, 在这里都能找到!

● 商场另有窗帘、鱼缸、地毯、工艺品、装饰柜、影视柜、鞋柜等大量家居用品!

No.1 沪太路店: 沪太路751号(延长路路口) 56549752 No.2 沪太路精品店: 沪太路679号(洛川路路口) 56091453

No.3 吴中路店: 吴中路1245号(易初莲花超市对面) 64068958 No.4 控江路店: 鞍山路1号(控江路路口) 65048910

No.5 南方商城店: 沪闵路7388号(地铁莲花路站) 34126350 No.6 闵行店: 东川路2088号(沪闵路路口) 54731058

No.7 松江店: 沪松路、沪杭高速旁(荣乐中路、沪松路口向北300米、广州本田4S店旁) 67741065

No.8 长宁店: 长宁路1158号(凯旋路至中山西路间) 52413926